

Zápisnica z 3. zasadnutia OZ v Lule konaného dňa 30. 9. 2020

Overovatelia zápisnice: Pinke Roman

Polovková Mária

Zasadnutie OZ otvorila a prítomných poslancov privítala starostka obce /prítomní podľa prezenčnej listiny/. Program zasadnutia dostali poslanci v pozvánke a jednohlasne schválili, že sa budú riadiť pripraveným programom. Ďalej určila overovateľov zápisnice a zapisovateľku. P. starostka vykonala kontrolu uznesení z predchádzajúceho zasadnutia.

Interpelácie poslancov neboli prednesené žiadne.

Ďalším bodom bola správa hlavnej kontrolórky obce o výbere daní a poplatkov a správa o plnení rozpočtu. Hl. kontrolórka prečítala pripravené správy a poslanci nemali žiadne otázky ani pripomienky. Predložené správy zobrali na vedomie. Správy tvoria prílohy zápisnice.

Nasledovala správa o vykonaní auditu za rok 2019. Audit bol vykonaný 28.7.2020 a správa bola predložená poslancom k nahliadnutiu.

Ďalším bodom programu bolo schválenie návratnej finančnej výpomoci zo štátnych finančných aktív na základe Uznesenia vlády SR č. 494 z 12. augusta 2020. Návratná finančná výpomoc sa poskytne obci na výkon samosprávnych pôsobností z dôvodu kompenzácie výpadku dane z príjmov fyzických osôb v roku 2020 v dôsledku pandémie ochorenia COVID – 19. Poslanci jednohlasne schválili prijatie návratnej finančnej výpomoci vo výške 2129,00 €, ktorá sa bude splácať v štyroch splátkach v rokoch 2024 – 2027 a to vždy do 31.10. príslušného kalendárneho roka.

Na základe zákona č. 67/2020 Z.z. o niektorých mimoriadnych opatreniach vo finančnej oblasti v súvislosti so šírením nebezpečnej nákazlivej ľudskej choroby COVID – 19 podľa § 36 ods. 2 môže obec na základe rozhodnutia svojho zastupiteľstva použiť na úhradu bežných výdavkov aj prostriedky rezervného fondu. Obecné zastupiteľstvo schválilo použitie prostriedkov RF na bežné výdavky vo výške 3500,00 Eur.

Ďalším bodom bolo schválenie municipálneho úveru – Univerzál na kapitálové výdavky obce Lula vo výške 50 000,00 € s úrokovou sadzbou 1 % a s možnou splatnosťou 10 rokov. Tieto finančné prostriedky budú použité na financovanie prístupovej komunikácie a chodníka pre IBV - 6 RD v obci Lula. V prvej fáze by to boli terénne úpravy a spevnenie plochy navezením kameniva. Hl. kontrolórka navrhla, že nakoľko obec investuje do prístupovej cesty svoje finančné prostriedky, aby sa prehodnotila hodnota predávaných pozemkov. Táto pripomienka sa môže prerokovať v budúcnosti. Poslanci schválili úver jednohlasne.

Nasledovalo schválenie dodatku č. 1 k VZN o poplatkoch za znečisťovanie ovzdušia č. 2/2008. Dodatkom č. 1 boli doplnené plochy v m² a sadzba za znečisťovanie ovzdušia. Poslanci predložený dodatok schválili jednohlasne.

V bode diskusia p. starostka informovala poslancov o tom, že PPA Košice vykonala finančnú kontrolu na mieste na Projekt „Rekonštrukcia kultúrneho domu v budove Obecného úradu a revitalizácia okolia“ a kontrolná skupina konštatovala, že nezistila nedostatky a neoprávnené výdavky. Ďalej informovala, že sa začali rokovania o projekte kanalizácia v obci a vybudovanie čističky odpadových vôd.

Ďalšia informácia sa týkala kolotočov na hody, v súčasnej situácii v súvislosti s COVID 19 nevieme posúdiť, či nebude pokračovať núdzový stav a následné obmedzenia a preto zatiaľ je to v štádiu riešenia. Kolotoče sú objednané.

Informovala aj o tom, že sme odovzdali železo zo zberného dvora do zberných surovín vo Vrábľoch a o tom, že v obci prebieha opílenie stromov, ktoré je financované z Programu obnovy dediny.

Ďalej sa v obci inštaluje kamerový systém, na ktorý sme dostali finančné prostriedky ešte v roku 2019.

Obec podala žiadosti na VÚC v Nitre na rok 2021 na kultúru, šport a cestovný ruch.

Plánované posedenie pre dôchodcov tiež bude podľa súčasnej situácie. Ak sa posedenie nebude konať, pošleme poukážky v hodnote 10,00 € dôchodcom domov. Na Mikuláša sa rozďajú deťom balíčky domov.

Z dotácie VÚC na rok 2020 sa zakúpi vonkajšia zostava na cvičenie pre deti a z dotácie na cestovný ruch sa zakúpi fontána na pitie a stojan na bicykle pred Kultúrno-turistické centrum.

Poslednou informáciou bolo, že sa zakúpi stojan na bicykle aj na cintorín.

Poslanci zobrali informácie p. starostky na vedomie.

Keďže sa nikto do diskusie neprihlásil, zapisovateľka prečítala návrh na uznesenie, ktoré bude zapracované tak, ako bolo prečítané.

Na záver pani starostka poďakovala poslancom za účasť a zasadnutie ukončila.

Zapisovateľka:

Kostolániová Renáta

Overovatelia:

Pinke Roman:

Polovková Mária:

Mária Farkašová
starostka obce